



STM/eN011/20-21

各位家長：

### 有關更換冬季校服事宜

自入秋以後，香港天氣日漸轉涼，校方特此通知學生更換冬季校服事宜，詳情如下：

- 由 2020 年 11 月 9 日(星期一)開始，學生可選擇穿着整齊夏季或冬季校服回校上課。
- 自 2020 年 11 月 26 日(星期四)起，全校學生則必須穿着整齊冬季校服回校上課。
- 天氣轉涼，學生可加穿校方指定校褸(以校方展示款式為準)，或穿着胸前左上方配以校徽的深藍色開胸外套、V 領不開胸毛衣或背心毛衣等保暖外衣。
- 學生也可配戴純色頸巾，以白色、黑色、深藍色、灰色為限。
- 羽絨或棉褸等禦寒衣物只可穿在校方指定的校褸內，否則作學生違規處理。
- 若學生當天有體育課，可選擇直接穿上運動服回校，但必須合乎以下標準：  
上身：社衫+有校徽毛衣/校褸/南官體育風褸  
下身：南官運動長褲+以白色為主色的運動鞋  
不可穿：非南官運動服、雜色運動鞋、校隊外套
- 如香港天文台於上課當天發出寒冷天氣警告，女生可改穿着灰色長絨西褲。

家長可參考學生手冊(2020-21)第 4 頁第一章有關學生的校服儀容所列的資料。如有任何疑問，可致電 2404 3430 與訓導主任江少榮老師查詢。

校長 陳耀明

2020 年 11 月 4 日